

САВЕЗ УДРУЖЕЊА МАЛИХ АКЦИОНАРА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Улица "Светог Саве" бр. 23 78430 Прњавор, мобилни телефон предсједника Савеза: 065 408 200
мобилни телефон секретара Савеза: 065 665 005, телефакс: 051/660-169, e-mail: tpromet@teol.net
ЈИБ: 440317341001 жиро рачун: 552 034 000 26019 74 код Нуро Alpe Adria bank ад Бања Лука

УДРУЖЕЊЕ МАЛИХ АКЦИОНАРА "ФАБРИКА ДУВАНА" АД БАЊА ЛУКА

Улица Краља Петра Првог Карађорђевића 82, 78000 Бања Лука, број мобилног телефона предсједника
УМА: 065/626-439

У Бања Луци, 28.09.2010.

ОБАВЈЕСТ ЈАВНОСТИ И АКЦИОНАРИМА ФАБРИКЕ ДУВАНА БАЊА ЛУКА

Обавјештавамо акционаре, раднике и јавност да се у погону Фабрике дувана Бања Лука, дана 27.09.2010. године десила нечувена демонстрација силе: Нелегално изабрани директор Мишкић Симо ничим испровоциран, је, током обиласка погона, физички насрнуо на поједине присутне раднике и тиме изазвао инцидент који пријети да потпуно уништи радну атмосферу у Фабрици дувана Бања Лука, те да онемогући било какав нормалан рад.

На сајту Бањалучке берзе је исти дан, 27.09.2010. године објављено да је именован нови директор и управа предузећа (папир трпи све).

Нови директор Мишкић Симо је нелегално изабран, на основу непостојеће одлуке нелегитимно и незаконито изабране управе, на начин да није извршен упис истог у судски регистар, а потпис није депонован.

Такође, Мишкић Симо је пензионер, и бивши припадник Министарства унутрашњих послова РС. Без менаџерског искуства, без адекватне наобразбе (г. Мишкић није правник, већ криминалиста-удружење посједује копију дипломе), г. Мишкић се понаша у Фабрици дувана Бања Лука као у полицијској станици.

Све одлуке и даље потписује претходни директор Дубравко Прстојевић, иако је он раније разријешен, али није избрисан из судског регистра као лице овлаштено за заступање Фабрике дувана Бања Лука.

Нова управа је такође нелегално изабрана (јер је протекла скупштина акционара одржана 09.08.2010. године такође нелегална о чему ће се ускоро и суд изјаснити), а већински власник г. Антонић Небојша очигледно још није научио шта значи сукоб интереса – поново је сам себе (на лажној и исценираној скупштини акционара којом је предсједавао, сам предлагао и доносио одлуке) изабрао у управни одбор иако је власник свог предузећа Антонић трејд доо, које је већински власником и повезано лице са Фабриком дувана Бања Лука, што је супротно одредбама чл. 34. и 37. Закона о привредним друштвима РС.

Поред тога, директор је упутио и пријетње малим акционарима, поручивши да 'излазе на улицу' и да 'немају шта да траже у предузећу'.

Удружење малих акционара Фабрика дувана Бања Лука је регистровано судски, уредно пријављено Заводу за статистику РС и Пореској управи РС. Има око 5% учешћа у капиталу и врло брзо ће постати важан фактор при доношењу одлука на скупштинама

акционара. Овим путем обавјештавамо јавност о кршењу елементарних људских, те имовинских права у овом предузећу:

- права на живот,
- права на рад,
- права на законом прописано радно вријеме,
- акционарских (управљачких) права.

Захтјевамо од надлежних истражних органа да успоставе ред и поштовање људских и имовинских права.

У Фабрици дувана Бања Лука влада хегемонија, терор већинског власника, а резултати пословања су такви да је губитак већи од капитала и да је предузеће скоро угасило своју дјелатност.

Удружење малих акционара Фабрике дувана Бања Лука неће допустити лажни стечај. Мали акционари неће допустити смањење капитала на терет својих акција. Такође обавјештавамо све акционаре Фабрике дувана Бања Лука да се придруже удружењу малих акционара.

Циљеви удружења акционара Фабрике дувана Бања Лука су:

- поништење незаконите приватизације,
- поновно утврђивање структуре капитала, у складу са одлуком Врховног суда РС бр. У-631/00, од 19.6.2001. године,
- утуживање већинског власника и накнада вишемиллионске штете учињене акционарима Фабрике дувана,
- накнада вишемиллионске нематеријалне штете ради уништавања брендова Фабрике дувана Бања Лука и гашења производње,
- успостављање управе у складу са структуром капитала.

Предсједник Савеза удружења малих акционара Републике Српске
Југовић Небојша



M. J. J. J.

Предсједник УМА Фабрике дувана ад Бања Лука
Латибор Кољанчић

